CM1-Legon 15: Les aires

L’aire d’une figure est la mesure de sa surface.

Aire = 24 carreaux

Pour calculer I'aire d’une figure, on utilise une unité et on cherche le
nombre d’unités d’aire qu’elle contient.
Si l'unité d’aire est un carré d’'un métre de c6té, son aire est alors de

« 1 metre carré », qu’on note 1 m2,
L’unité de base utilisée pour mesurer des aires est le m?, mais on

utilise aussi le cm? ;

l cm

1 cm?

= L’aire du carré

' Longueur du coté

—_
— )

AIRE = longueur du c6té x longueur du cété

CM2 - Legon 15: Les aires

L’aire d’'une figure est la mesure de sa surface.

Aire = 24 carreaux

Pour calculer I'aire d’'une figure, on utilise une unité et on cherche le
nombre d’unités d’aire qu’elle contient.
Si l'unité d’aire est un carré d’'un metre de cété, son aire est alors de

« 1 metre carré », qu’on note 1 m2,
L’unité de base utilisée pour mesurer des aires est le m?, mais on

utilise aussi le cm? ;
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= Les aires du carré et du rectangle :
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AIRE = longueur du c6té x longueur
AIRE = Longueur x largeur = L x |

du coté



